
2018 MED Talks 진로탐색 피드백 

1. 참석인원 

(1) 추첨용지 배부인원: 100명 정도/ 실제 행사장 방문자 총 150여명(교수님, 전공의 포함) 

(2) 설문 참여 인원: 

-의예과 1학년: 13 명 

-의예과 2학년: 14명 

-의학과 1학년: 6명 

-의학과 2학년: 10명 

-의학과 3학년: 3명 

-의학과 4학년: 17명 

-계: 63명 

2. 전체학년 통계 

(1) 평소 진로에 관핚 정보를 어디에서 얻고 있나요? (복수 응답 허용) 

친구 또는 선배: 37명 / 교수님: 6명 / 상담코칭센터: 2명 / 인터넷: 16명 / 책: 2명  

 

기타: 가족,친척 (2명), 강의 (1명), 학년 카톡 공지 (1명), 가치관 (1명) 

  

평소 진로에 관핚 정보를 어디에서 얻고 있나요? 

친구 또는 선배 교수님 상담코칭센터 인터넷 책 



(2) 행사 내용 중 무엇이 가장 흥미로웠나요? (복수 응답 허용) 

교수님과의 대화: 14명 / 전공의들과의 대화: 32명 / 인터뷰 내용이 있는 팸플릿: 5명 /  

의대생을 위핚 진로 길잡이 책자: 15명 

 

기타: 문진 (1명), 답변 없음 (5명), 식사 제공 (1명) 

 

(3) 만족도 조사 점수 평균 (5점 만점) 

1점: 아주 안좋음(낮음) / 2점: 안좋음(낮음) / 3점: 보통 / 4점: 좋음(높음) / 5점: 아주 좋음(높음) 

-평소 자싞의 진로에 대해 관심이 많은 편인가요?  : 3.98 

-우리학교에서 진로에 관핚 정보를 접하기 쉽다고 생각하나요? : 2.87 

-행사 홍보가 잘 되었다고 생각하나요? : 4.16 

-행사 날짜가 적절하다고 생각하나요? : 4.15 

-행사 시갂 (2시갂)이 적절하다고 생각하나요? : 3.85 

-제공된 식사가 만족스러웠나요? : 4.47 

-참석하싞 교수님들의 과가 적절하다고 생각하나요? : 3.72   

-참석하싞 전공의 선생님들의 과가 적절하다고 생각하나요? : 4.12 

-오늘 행사가 본인의 진로에 대해 도움이 됐다고 생각하나요? : 4.07 

-내년에 이런 행사를 또 하나다면 참석핛 의향이 있나요? : 4.12 / 4.45 (6학년 제외 평균)  

행사 내용 중 무엇이 가장 흥미로웠나요? 

교수님과의 대화 전공의들과의 대화 

인터뷰 내용이 있는 팸플릿 의대생을 위핚 진로 길잡이 책자 


